

## 郑事

# 银行卡插不进机器,女孩胡乱摁了几下按键 取款机吐出一沓现金

## 原来是之前的卡主忘记取走卡 女孩一直等,担心卡主不回来这些钱怎么办

昨日凌晨,建业路一家银行的自动取款机前,女孩发现银行卡难以插入机器就胡乱摁了几下按键,令她意外的是机器吐出了一沓钞票。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



失主向李女士拾金不昧的行为表示感谢。

### 胡乱摁下取款机吐出一沓钞票

昨日0点,李女士下班到建业路与金英街交叉口附近的中国银行取钱。

李女士进门时,里边一名男士正好走出,她直接走向男士使用过的那台取款机,但手中的银行卡无法插入这台机器。

她着急地摁了几下按键,没想到取款机竟然吐出了一沓现金,她看着机器内的钞票有些不知所措。

### 他以为卡内剩余1万多元会很快被取走

将卡遗忘在取款机内的男士,出了银行大门就拦住了一辆出租车,他要到郑东新区取自己的车子。

0点18分,车至中途这名男士的手机传来短信提醒,发现自己账户被支取900元现金,才想起将卡遗忘在了取款机内。

“取了钱我就着急打的,接到短信我就想‘坏了’,没想到里边的1万多没有动。”他认为第一个短信提醒之后,卡内剩余的1万多元也会很快被取走。

不过第二条短信提醒迟迟

意识到造成眼前一切的是之前取款的男士未将银行卡取出后,她立即返身朝银行外跑去,但人行道上已空无一人。

返回取款机前,李女士查点机器内的现金有900元,打印出小票并将银行卡退出。

10多分钟后,见外面有巡防队员经过,她将情况告诉队员,队员随即报警。

未发至他的手机,而他开着自己的福克斯返回这家银行时,发现李女士和巡防队员都在等着他。

他告诉巡防队员,这次返回只是想看看能不能找到自己的卡,没想到连900元钱都在,立即向李女士拾金不昧的行为表示感谢。

“我一直在这儿等着,害怕他不回来这些钱怎么办。”李女士表示,从没想过将别人的钱取走自己使用。

线索提供 吕先生(稿费50元)

### 罐车拐弯后 司机从后视镜看到有人躺在车后

看见这种大车,咱躲远点



昨日上午,在郑上路三十里铺村口发生一起交通事故,一辆拐入村内的水泥罐车,把一名女子轧死在村口的郑上路边上。

郑州晚报首席记者 徐富盈  
实习生 赵龙翔 文/图

昨日12点,三十里铺村口,一名女子躺在地上,一侧一辆自行车前后轮挤在一起,前轮被轧痕迹明显,车把与车分开。

交警二大队民警正在现场调查。

“大家都没有看到这个妇女是怎么被车轧的。”现场一陈姓村民说,事发在11点20分左右,当时有人报了120和110,急救人员赶到后,发现人已经当场死亡。村里不少人来认,但没人认识这名被轧女子。

村民说,村内有一个混凝土料厂,晚上这些入村拉混凝土的水泥罐车车速可能会快点。不过白天,村口人多,这些车一般都不敢开快。

罐车司机情绪有点激动。他说,他当时没有看到车周围有人,就开车拐入村内。

“我从后视镜上看,像是有人躺在车后,我就刹车停下来。”司机说,他当时车速并不快。

有市民称,当时这辆罐车是从西拐向南正常右拐,从郑上路拐入该村去料厂的。

“这种大车在拐弯时有视觉盲区。”围观的另一名罐车司机说。

因为无法查到死者身份,民警暂时把人拉走。相关事故正在调查中。

民警提醒:如果骑车看到前面有大罐车或者大货车拐弯,尤其是在自己前面右拐的,骑车人一定要提前刹车;司机如果从后视镜上看不见车前后的情况,有条件的最好先减速,多角度确认路边没有危险后,才能小心拐弯。 线索提供 宋女士(稿费50元)

### 《梅花鹿跑到家门口不走了》追踪

## 园门没关严,它和两个同伴跑了出来

# 梅花鹿在外漂泊了一个多月 从新郑龙湖镇跑到了经开区

## 康复后将被捐给市动物园,它的两个同伴还没找到

经开区第三大街明湖办事处毛庄村民孙巧荣10月3日下午捡到了一只受伤的梅花鹿,人民公园野生动物救护站站长董朝伟将它运回公园内治疗。本报10月8日报道后,它的主人找上门来了。 郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图



主人接梅花鹿回家治疗

### 园门忘关,梅花鹿跑了出来

“你们收养的那只梅花鹿很可能是我们一个多月前丢失的。”8日下午,新郑龙湖镇一梅花鹿驯养繁殖场负责人宋海臣给董朝伟打来电话。经过沟

通,基本确定受伤的梅花鹿是宋海臣养殖场的。

宋海臣说,8月27日上午,工人进入园内清扫梅花鹿粪便时,没有关严园门,导致3只梅花鹿跑了出来。

梅花鹿跑出来后,他们赶

紧去找,一连找了10多天也没结果。

因梅花鹿伤情较重,董朝伟和宋海臣约定待危险期过后,即10日到人民公园实地探视受伤的梅花鹿。

### 它可能在被追赶途中受的伤

昨日上午8点多,宋海臣和饲养员来到人民公园鸟类生态园的隔离房。

一见饲养员进去,梅花鹿还主动往饲养员怀里钻,试图站立起来。

宋海臣解释说:“养梅花鹿人身上有它熟悉的气味。”

根据梅花鹿与饲养员的亲近情况,董朝伟确定受伤梅花鹿是从养殖场溜出来的。

根据宋海臣描述,梅花鹿溜出来时并没受伤,为何两条后腿会受伤呢?

宋海臣推测,梅花鹿属群居动物,它们跑出来可能在一块儿。虽生性胆小,但野外生存能力很强,吃一些树叶,青草或者农作物就能生存下

来。很可能前几天被人或狗追赶,拆散了它们。在奔跑过程中慌不择路,不管前边是深沟,为了不被捉住,它们都会跳下去。

### 准备将梅花鹿捐给市动物园

董朝伟介绍,7日他们从毛庄接回梅花鹿,经检查,梅花鹿两条后腿骨折,伤势严重。董朝伟等人当时就给梅花鹿做了手术。

昨日上午9点50分,宋海臣等人将小梅花鹿抱上面包车,董朝伟前来送别,梅花鹿有些依依不舍。

目前另外两只梅花鹿还没下落。宋海臣说他们会继续寻找。

他建议市民如果看到了,不要去猛追,立即报警。梅花鹿一般需要用麻醉枪将其麻醉后才能逮住。

宋海臣称,待这只梅花鹿伤情恢复后,他们打算捐给市动物园,供市民观赏。 线索提供 李四信(稿费50元)

### 烧垃圾 烧着临时垃圾场

昨日中午12点20分,市民张先生(稿费50元)致电96678:金水东路与东风南路有个工地失火。

12点40分,郑州晚报记者赶到现场看到,路口整个西北角都笼罩着一层浓雾,滚滚浓烟不断从旁边一片围墙内向上蹿出。不远处停靠着4辆消防车。

趁着烟雾稍微减退,记者再次来到围墙入口处,看到里面杂草丛生,当地一些工作人员正用铁锹铲土灭火。

一名男子正通过电台指挥道:“西边再过去两个人,里面烟太大看不清情况,消防车现在过不去,路被树挡住了……”

该男子说,发生事故的地点是一处临时垃圾场,因为昨天风特别大,应该是有人烧垃圾导致火灾的发生。

郑州晚报记者 张玉东